



Ljubljana, 27. 9. 2024

## Vljudno vas vabimo na posvet in otvoritev razstave plakatov ob Tednu otroka®

### Posvet:

**Ponedeljek, 7. 10. 2024, ob 10. uri.**

**Triglav Lab, Dunajska 20 (poleg Gospod. razstavišča), Ljubljana.**

Ob letošnjem Tednu otroka, ki ga praznujemo že 70. leto zapored, in bo potekal od 7. do 13. oktobra, se osredotočamo na temo **Otrok, nepopisan list**. Sprašujemo se: ali lahko najdemo vzporednice med otroštvom nekoč in danes? Način življenja, vzgoja, tehnologija so se spremenili, vendar ostaja nespremenjeno bistvo "biti otrok". Otrok se rodi kot nepopisan list. In vsi otroci, ne glede na čas, potrebujejo ljubezen, varnost, igro, druženje ter priložnosti za razvoj svojih talentov.

Na posvetu bodo gostje z različnih zornih kotov osvetlili pomen zgoraj naštetega. Z nami bodo:

**Nika Gradišek**, študentka, avtorica letošnje poslanice ob Tednu otroka,

**Jakob Jurca Sinkovič**, predstavnik otrok, Otroški parlamenti®,

**Vlasta Kunaver**, pediaterinja,

**Marko Mandič**, igralec,

**Barbara Novinec**, ravnateljica vrtca Galjevica.

Posvet bo povezovala Darja Groznik, predsednica Zveze prijateljev mladine Slovenije.

Za udeležbo na posvetu je zaželena predhodna prijava – do petka, 4. 10. 2024,  
na [anja.vogric@zpms.si](mailto:anja.vogric@zpms.si) (sprejeli bomo največ 30 udeležencev)

Veselimo se vaše udeležbe in konstruktivne razprave!

**Otvoritev razstave:**

**Ponedeljek, 7. 10. 2024, ob 17. uri.  
Pasaža Cankarjevega doma, Ljubljana.**

Povabljeni ste tudi na **otvoritev razstave idejnih rešitev (plakatov) za Teden otroka**, ki bo 7. oktobra ob 17. uri v pasaži Cankarjevega doma. Idejne rešitve je pripravilo 11 študentov 3. letnika ALUO, Oblikovanje vizualnih komunikacij, smer Ilustracija. Zbrane bo pozdravila Darja Groznik, predsednica ZPMS in prof. Alen Ožbolt, dekan ALUO. Prisoten bo tudi avtor zmagovalne idejne rešitve **Matevž Bervar**, katerega delo bo moč opaziti na različnih komunikacijskih kanalih in plakatnih mestih. Zmagovalna idejna rešitev bo skupaj s poslanico, ki jo je napisala letošnja ambasadorica Tedna otroka® Nika Gradišek predstavljena tudi na različnih dogodkih in promocijah tekom Tedna otroka.

Veselimo se vaše udeležbe ob krajšem prijetnem druženju!

*Besedna zveza Teden otroka® je zaščitena blagovna znamka Zveze prijateljev mladine Slovenije.*